
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

学校だより第８号 

旭市立琴田小学校 

 

 

コロナ禍と体力 
校長  原 誠 

１２月２日（木）に琴田小マラソン大会を実 
施しました。この日は、１２月と思えないほど 
暖かく、また、晴天にも恵まれて絶好のマラソ 
ン日和となりました。 

１０月２９日（金）から約１ヶ月間練習を続 
けてきた成果を発揮し、素晴らしい大会となり 
ました。本校では学校目標の１つとして児童の 
体力向上を掲げています。 

新型コロナウイルス感染症の影響で昨年３月 
～５月の３ケ月間休校になった時のことですが、 
保護者の方から子どもの体力低下や運動不足を 
心配する声が多数寄せられました。今年度は休 
校はありませんでしたが、密になるスポーツや 
運動は未だ制限しています。 

意外なことに、スポーツ庁「令和 2 年度 体力 
・運動能力調査結果」から「参考値」としての公表ですが、小学校体力テストの合計点は、
は、前年度よりも高く（11 歳を除く）、ほとんどのテスト項目で、前年度と比べてほとんど同
じか、わずかながら高かったそうです。 

琴田小は、体力向上のため休み時間を１５分に設定しており、他の小学校より長めにして
「外遊び」を奨励しています。また、月２回ですが火曜日に「ふれあい昼休み」を設けて３５
分間の長めの昼休みを設定しています。今月からこの時間等を使って「縦割り活動」として全
校を８班に分けて各学年それぞれ２～３名くらいの構成で「なわとび」に取り組みます。新型
コロナウイルス感染症対策もしっかり行い、グラウンドでの活動としています。 
 これから寒い時期が続きますが、天気の良い日は外で遊ぶように学級で指導しています。ま
た、冬休みが明日から始まりますが、クリスマス、年末・年始の行事などどうしても体を動か
す機会が減少しがちです。なわとびなど一人でもできる運動を奨励します。ご家庭でもどうぞ
お子様に励ましの声かけをお願いします。また、雨の日などの過ごし方については、できるだ
け読書に取り組めるように指導しています。保護者の方のご協力をお願いいたします。詳しい
ことは、ご家庭に配布しました「冬休みのくらし」を参考にしてください。 

 

書き初め教室 
 

１２月９日（木）、１４日（火）に加瀬教子先生
をお招きして、３年生～６年生の書き初め教室が
行われ、課題の字を一生懸命練習しました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

１年生校外学習 
 

 １１月１９日（金）に１年生校外学習を実施し
ました。横芝光町の光スポーツ公園内で秋を見
つけたり、遊具で元気に遊んだりしました。 

「１ヶ月の練習成果 マラソン大会」 



       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○学校便りの感想、学校へのご意見等がございま
したら、下記にご連絡ください。  

TEL 0479-68-2027    FAX  0479-68-2083   
〇カラー版で見られます HP:  

http://www.edu.city. 
asahi.chiba.jp/es-kotoda/index.html 

 

１月の予定 
・１月１２日（水） ６年生社会科見学 

国立歴史民俗博物館（佐倉市） 
・１月１４日（金） 芸術鑑賞会 
    中国雑技団 
・１月１８日（火） クラブ発表会 
・１月２０日（木） 新１年生入学説明会 
・１月２１日（金） ４年生社会科見学 

大原幽学記念館、伊勢鎌数大神宮 
・１月２９日（土） 旭二中入学説明会 

６年生対象 場所：旭二中体育館 
・１月３１日（月） ＰＴＡ委員会 
※卒業式予定：３月１９日（土）式の詳細は検 

討中です。 
※変更がある場合もあります。  
 
お知らせ 
・暫定的に開放していました登校時の放課後児

童クラブ駐車場については１月以降も継続し
て使用できます。正門前道路や校内に駐停車
されている方は近隣への迷惑解消や児童の安
全のため放課後児童クラブへの駐停車をお願
いします。 

・５月に実施した資源ゴミ回収の収入は、 
82,686 円でした。ありがとうございました。 

感想・ご意見コーナー 

○うちの子どももゲームで「あつ森」をしてい
ます。ゲームのトラブルについては注意をし
ていますが不安なところもあります。制限や
設定などに注意していきたいと思います。 

○今は、ほとんどの小学生がゲームをしている
と思いますが家庭でのルール、約束を守らな
かったらペナルティを与えることは必要かな
と思います。ほどほどに楽しんでほしいで
す。 

○自分のペースで一生懸命練習してきたマラソ
ンもいよいよ大会がせまっています。ケガ無
く頑張ってほしいと思います。書き初め教室
も頑張ってほしいです。 

○雨天時に車での送りの際に学童駐車場を利用
させていただいています。近隣住民の迷惑や
他の車を気にしなくて済むので、焦ることな
く子どもを見送ることができて大変ありがた
いです。 

※たくさんのご感想、ご意見をありがとうござ
いました。 

２年生校外学習 
 

１２月１０日（金）に２年生が校外学習を実
施しました。旭市役所、季楽里あさひ、袋公園
に行きました。旭市役所では、ご厚意で５階展
望台と市議会議場などを見学することができま
した。季楽里あさひでは、道の駅で販売してい
る商品のことなどを学習できました。学習の
後、隣接する公園で遊ぶこともできました。見
学に便宜を図っていただいた方々に感謝申し上
げます。 

                 租税教室 

 １２月１４日（火）６年生対象に租税教室が

実施されました。旭市税務課の職員２名が児童

に税の役割や税の仕組みをＤＶＤと１億円のア

タッシュケースなどを使ってわかりやすく授業

していただきました。税のことや、その税がわ

たしたちの暮らしにどのように役立っているか

を学び、税の大切さを知ることができました。 

 
 

   

  

切り取ってください 
 この学校便りの感想や学校へのご意見等をお願いします。お子様を通して回収します。 

年  保護者名       

旭市議会議場⾒学 


